

校長的話

校長 何秋蘭

歡迎各位家長，蒞臨9月20日的學校日活動，家長們關心孩子，積極參與學校教育活動的用心，令我由衷感佩！

八月，許校長銘欽先生自永安榮退，本人有幸接續第二任校長。永安八年，感謝前任許校長創新卓越的領導，使得永安這顆初昇的星星，不斷地散發出璀璨的光芒，如今『永安』已成為臺北教育眾所矚目的閃耀明星。

今年永安已邁入創校第九年，面對快速變遷的社會，校務經營應力求更多元、創新的發展，持續追求卓越的教育目標。新學期新校長，本人先在此向全校家長問候，並簡要表達個人校務經營的理念，希望家長們能繼續支持校長、肯定學校。

個人堅信教育的思維應以學生為中心，教師則應秉持愛與榜樣的教學理念，言教、身教、境教、制教兼具。行政教師宜蘊育溫馨和諧的校園氛圍、和積極正向的組織文化，有效結合家長社區資源，建構學校成為親師生共享共榮的學習樂園；讓永安的孩子都能快樂上學、樂在學習。

今天的學校日活動，主要是老師們向家長分別報告本學期的課程計畫和班級經營計畫，及新學期需要家長配合協助的事項。永安的老師大都年輕而充滿熱忱，他們在暑假中即已完成各項教學準備工作，今天有機會親師齊聚一堂，希望大家能為孩子的學習相互溝通，充份表達意見；也希望家長們多給孩子的老師肯定與支持，讓親師的充份合作，造就孩子成為最大的學習贏家。

用心辦學、愛心關照、虛心求進是個人秉持的辦學風格，唯學校教育需面對個別差異的眾多學生，和許許多多不同需求的家長，難免有不盡人意之處。學校不但關心孩子的學習，也重視家長的意見，所以希望家長們若有需反應或溝通的意見，可以直接和老師接洽或建議；若是學校行政業務，則可以向各處室反應。未來學校的各項活動，也都會利用學校網頁報導，以增進家長對學校的了解。

每天早上我也會輪流站在各校門口迎接學生上學，目的是想讓學生一早上學就能感受被校長歡迎的喜悅；至於主動和小朋友打招呼，是希望培養小朋友主動熱情打招呼的人際互動特質；若家長有需要反應的意見，遇見校長時也歡迎隨時提出忠懇的建議。最後

祝各位家長

事業順利 闔府安康